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EPF] Sivuole riempire completamente un parallelepipedo i cui spigoli misurano 60 cm, 80 cm e 120 cm con dei cuger
ti indeformabili uguali. Determina il minimo numero di cubetti necessari. £
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EfF] 1l massimo comune divisore fra due numeri ¢ 2 e il minimo comune multiplo & 60. Sapendo che uno dei due
numeri ¢ 12, determina l’altro. [10]
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DEFINIZIONE | Insiemi uguali

Due insiemi A e B si dicono uguali, e si scrive A = B, se sono formati dagli stessi
elementi, ossia se ogni elemento di A appartiene a B e ogni elemento di B appar-
tiene ad A.
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